

[网站首页](#)[学校新闻](#)[基层动态](#)[媒体军大](#)[专题报道](#)[典型宣传](#)[学员风采](#)[校园风光](#)[党委工作](#)

## 最新推荐

- ▶ 樊代明院士荣获世界消化... (点击 14805)
- ▶ 学校隆重举行2019年开学... (点击 5053)
- ▶ 周先志校长作“不忘初心... (点击 4264)
- ▶ 我校本科学员在第17届国... (点击 2967)
- ▶ 口腔医院成功举办首届“... (点击 2714)
- ▶ 口腔医院扎实开展“不忘... (点击 2455)
- ▶ 我校张华烈士被中宣部等... (点击 2094)
- ▶ 学校教务处王显超副处长... (点击 1966)
- ▶ 学英雄精神 励强军斗志 ... (点击 1671)
- ▶ [空军报]服务基层一线的... (点击 1635)

## 图片新闻



口腔医院在第七届全国医院品管圈大赛...



唐都医院召开2019年空军师级以下部队...



唐都医院神经外科王元、郭为获第二届...

当前位置: [网站首页](#) > [基层动态](#) > 正文

基

## 唐都医院神经外科成功承办第三届中国脑胶质瘤学术大会

2019年04月11日 16:25 作者: 姜淼 发布单位: 唐都医院 发布范围: 公开 阅读: 331

近日,第三届中国脑胶质瘤学术大会暨中国医师协会脑胶质瘤专业委员会第三届年会在古城西安成功举办。本次大会由中国医师协会脑胶质瘤专业委员会主办,空军军医大学唐都医院承办。大会邀请了郝希山院士、陈志南院士、赵继宗院士、哈佛医学院Patrick Wen等30余名海外专家学者,及1200余名参会代表,就脑胶质瘤治疗前沿领域展开深入讨论,在究、科研管理等多方面展开广泛而深入地研讨。

大会期间,先召开了中国医师协会脑胶质瘤专业委员会第二届委员会换届大会。天坛医院神经外科江涛教授当选名誉医科大学附属第二医院神经外科主任蒋传路教授当选主任委员,唐都医院屈延主任当选常务委员兼总干事。随后又召开了质瘤专业委员会青年委员会成立大会,唐都医院王樑教授当选首任主任委员。

大会还对过去一年胶质瘤领域的优秀人才进行了表彰奖励。葛顺楠副教授参赛手术获“术有道 爱无限”全国胶质瘤手术都医院王樑教授投稿论文获优秀论文一等奖,郭为博士代表唐都医院胶质瘤MDT团队参赛病例获得全国神经肿瘤优秀病例

上一篇: [口腔医院感染控制科举办“世界灭菌科学日”开放日活动](#)下一篇: [唐都医院喜获陕西省科学技术奖一等奖](#)

友情链接:

[学校主页](#)[西京医院](#)[唐都医院](#)[口腔医院](#)[986医院](#)

版权所有: 空军军医大学(第四军医大学)政治工作处